
2022D21579 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de brief van 
18 mei 2022 inzake het Jaarverslag van het Ministerie van Justitie en 
Veiligheid 2021 (Kamerstuk 36 100 VI, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Tielens-Tripels 
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Nr Vraag 

1 Gebruikt u of de uitvoeringsorganisaties algoritmen bij de 
uitvoering van het werk? Kunt u een limitatieve lijst geven? 

2 Zijn er op ICT-systemen en het verwerken van data bij u en/of bij 
uitvoeringsorganisaties Privacy Impact Analyses (PIA) of Gege-
vensbeschermingeffectbeoordelingen (GEB) uitgevoerd in 2021? 
Kunt u deze rapportages aan de Kamer sturen? 

3 Hoeveel extern advies is er door u ingewonnen in 2021? 
4 Wat is de verhouding in FTE’s als het gaat om externe krachten, 

vaste krachten en tijdelijke krachten op uw ministerie en bij de 
diensten? 

5 Welke onderzoeken zijn extern uitgevoerd in 2021 en door wie? 
6 Hoeveel heeft het externe advies op uw ministerie en/of haar 

diensten gekost in 2021? 
7 Hoe is de Chief Information Officer op uw ministerie gepositio-

neerd? 
8 Hoe analyseert u de zogenaamde burgersignalen die bij publieks-

voorlichting binnenkomen? 
9 Krijgt en bespreekt u de burgersignalen? 
10 Hoe bepaalt u welke contacten en afspraken van de bewindsperso-

nen publiek worden gemaakt? Welke handreiking ligt daarvoor bij 
de communicatie-afdeling? 

11 Welke kosten heeft u gemaakt aan juridische procedures? 
12 Wat heeft de inzet van de landsadvocaat namens uw ministerie 

gekost? 
13 Hoeveel geld heeft u uitgegeven aan extern juridisch advies in zijn 

algemeenheid? 
14 Hoeveel rechters zijn aangesteld voor de behandeling van zaken in 

de zogenaamde inloopkamers? 
15 Wordt binnen de rechterlijke macht met concept-vonnissen 

gewerkt? 
16 Hoeveel procent van de rechterlijke vonnissen worden gepubli-

ceerd op de website van de Rechtspraak? Kunt u dit uitsplitsen 
over de afgelopen vijf jaar? 

17 Welke stappen onderneemt de rechterlijke macht om meer 
vonnissen te publiceren op de website? 

18 Kunt u aangeven hoe de nieuwe inkoopstrategie in de forensische 
zorg de problemen/tekorten in de sector gaat oplossen? 

19 Kunt u aangeven waarom de impact en effectiviteit van weten-
schappelijke onderzoeken, waaronder de onderzoeken van de 
Inspectie Justitie en veiligheid, in 2021 gering waren? Hoe gaat u 
deze effectiviteit in de toekomst verbeteren? 

20 Kunt u inzichtelijk maken hoe het streven naar het voeren van 
minder procedures door de overheid tegen de burger van invloed 
is op het aantal te verwachten toevoegingen in bestuurszaken voor 
2022? 

21 Kunt u inzichtelijk maken welke bedragen in 2021 zijn uitgegeven 
aan het bestrijden van milieucriminaliteit, uitgesplitst naar politie, 
de Zittende Magistratuur (ZM) en het Openbaar Ministerie (OM)? 

22 Kunt u inzichtelijk maken welke berekeningsmethode wordt 
gehanteerd om keteneffecten binnen de strafrechtketen te 
berekenen, waarmee wordt gegarandeerd dat bij intensiveringen 
bij een schakel in de strafrechtketen de effecten voor andere 
ketenpartners voldoende worden opgevangen? 

23 Op welke manier is wetenschappelijk onderzoek ingezet voor het 
maken van evidence-based asielbeleid? Welk onderzoek laat 
bijvoorbeeld zien dat sprake is van de aanzuigende werking waar 
veelvuldig aan wordt gerefereerd? Op welk onderzoek is gebaseerd 
dat er een risico bestaat dat kinderen bewust worden ingezet 
teneinde procedures te frustreren binnen het asielbeleid? 
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24 Hoe laat deze bescheiden eerste stap zien dat dit instrument 
belangrijk kan zijn om de terugkeersamenwerking met een land te 
verbeteren? 

25 Hoe groot zouden de uitgaven zijn geweest voor de subsidierege-
ling drugsdumpingen, indien alle kosten van aanvragers volledig 
gedekt zouden zijn? 

26 Hoe groot is het verschil tussen het uitgegeven subsidiebedrag 
voor de regeling drugsdumpingen en de daadwerkelijke kosten 
aan schade? 

27 Kunt u in een organogram de organisatie van de Nationale Politie 
weergeven, waarbij per onderdeel wordt aangegeven wat het 
huidige aantal fte is en wat het beoogde aantal fte is in 2025? 

28 Kunt u inzichtelijk maken hoeveel fte binnen de nationale politie 
wordt ingezet voor de bestrijding van cybercriminaliteit en daarbij 
een uitsplitsing maken naar functie? 

29 Kunt u een overzicht geven van het aantal zij-instromers dat de 
afgelopen vijf jaar van start is gegaan bij de politie en deze 
uitsplitsen naar functie? 

30 Hoelang blijven zij-instromers gemiddeld werkzaam bij de politie? 
31 Hoelang blijven medewerkers gemiddeld werken bij de politie? 
32 Hoeveel politievrijwilligers zijn de afgelopen vijf jaar aangenomen 

als beroepskrachten? 
33 Welke trajecten bestaan binnen de politie om doorstroom binnen 

de organisatie te bevorderen? 
34 In hoeverre bestaan binnen respectievelijk de Politieacademie (PA) 

en het Politiedienstencentrum (PDC) functies of afdelingen die zich 
specifiek richten op kandidaten voor de politie die niet het 
reguliere traject van de basisopleiding bewandelen (bijvoorbeeld 
zij-instromers) of op medewerkers die naar een andere functie 
willen doorstromen maar (nog) niet aan alle vereisten voldoen? 

35 Kunt u voor de afgelopen vijf jaar de onvoorzienbare uitstroom van 
medewerkers weergeven, uitgesplist naar medewerkers zonder 
migratieachtergrond, medewerkers met een westerse migratieach-
tergrond en medewerkers met een niet-westerse migratieachter-
grond? 

36 Kunt u toelichten welke progressie is geboekt in de verbetering van 
de 36 «mission-critical» systemen van de politie waar Bits of 
Freedom in november 2020 na onderzoek daarvan concludeerde 
dat die niet voldoet aan de regels omtrent privacy en informatiebe-
veiliging? 

37 Kunt u een overzicht geven van alle investeringen die er vanuit uw 
ministerie worden gedaan op het gebied van criminaliteitspreven-
tie? 

38 Op welke wijze draagt uw ministerie bij aan de financiering van 
lokale projecten of activiteiten op het gebied van criminaliteitspre-
ventie? 

39 Kunt u een overzicht geven van alle criminaliteitspreventieprojec-
ten die direct vanuit uw ministerie worden gefinancierd en daarbij 
aangeven waar deze projecten worden uitgevoerd? 

40 Op welke manier is uw ministerie betrokken bij het programma 
Leefbaarheid en Veiligheid en welke bijdrage levert u daaraan? 

41 Kunt u een overzicht geven van de ontwikkeling over de afgelopen 
10 jaar van het totaal aantal jongerenwerkers dat in Nederland 
actief is? 

42 Welke concrete en tijdsgebonden doelstellingen heeft uw 
ministerie op het gebied van preventie van criminaliteit en welke 
beleidsindicatoren worden daarbij gebruikt? 
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43 Kunt u in een organogram de organisatie van de Nationaal 
Coördinator Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV) weerge-
ven, waarbij inzichtelijk wordt gemaakt wat de taakstelling is van 
elk onderdeel binnen de organisatie? 

44 Kunt u toelichten wat de taken en doelstellingen zijn van de 
Kerneenheid Analyse van de NCTV? Welke activiteiten voert de 
eenheid uit teneinde die taken uit te voeren en de doelstellingen te 
behalen? Uit hoeveel fte bestaat deze afdeling? 

45 Van hoeveel personen zijn bijzondere persoonsgegevens verwerkt 
door de NCTV in het kader van internetmonitoring, vanaf het 
moment dat dit middel is ingezet tot aan het moment dat de 
activiteit werd gestaakt? Hoeveel van die personen zijn inmiddels 
op de hoogte gesteld van het feit dat hun persoonsgegevens 
werden verwerkt? 

46 Hoeveel personen en organisaties hebben de afgelopen vijf jaar via 
de rechtbank bezwaar gemaakt tegen handelingen van de NCTV? 
Wat waren de uitkomsten in elk van deze rechtszaken? 

47 Hoeveel volwaardige politiebureaus zijn het afgelopen jaar 
gesloten? Hoeveel is dat voor de afgelopen vijf jaar? 

48 Hoeveel aspiranten zijn er netto (externe instroom – onverwachte 
uitstroom) ingestroomd in 2021 en 2022? Hoeveel was de 
verwachte netto instroom over deze jaren? 

49 Hoeveel medewerkers bij de politie verdienen meer dan de Wet 
normering topinkomensnorm (WNT)? 

50 In welke tien wijken hebben de meeste woninginbraken plaatsge-
vonden en in welke tien wijken de minste? 

51 In welke tien wijken hebben de meeste geweldsmisdrijven 
plaatsgevonden? In welke tien wijken hebben de minste gewelds-
misdrijven plaatsgevonden? 

52 In welke tien wijken zijn de meeste overlastmeldingen gedaan? In 
welke tien de minste? 

53 Hoeveel medewerkers in dienst van veiligheidsregio’s of het 
veiligheidsberaad verdienen boven de WNT-norm? 

54 Kunt u aangeven hoeveel geld per veiligheidsregio in totaal 
beschikbaar is en kunt u dit aangeven voor de afgelopen vijf jaar? 

55 Welke stappen zijn gezet het afgelopen jaar om de IT-problematiek 
binnen J&V op digitalisering van de hele keten (onder andere 
rechtspraak) te verhelpen en om hier nu stappen in te zetten? Gaat 
hier nu meer geld heen? Waarom gaat dit telkens mis? Wordt het 
geld wel efficiënt besteed? 

56 Hoeveel heeft het Rijk jaarlijks aan inkomsten via kansspelbelasting 
ontvangen in de afgelopen drie jaar? 

57 Hoe groot was het effect van corona op de feitelijke productie van 
de justitiële keten? Hoe kwam dit voornamelijk tot uiting en is dit 
nu opgelost? Zo nee, wat is daar dan voor nodig? 

58 Hoe komt het dat de doelstellingen ««papier uit de keten»« en 
««multimedia»« niet zijn behaald en wat was c.q. nodig om deze 
doelstellingen wel te behalen? 

59 Heeft het beschikbaar maken van capaciteit voor objectbeveiliging 
door de marechaussee negatieve gevolgen op de primaire taken 
van de organisatie en diens medewerkers? 

60 Op welke manier zal de effectiviteit en wenselijkheid van de inzet 
van subsidies worden verbeterd? 

61 Kunt u de door corona veroorzaakte extra uitgaven van 57 miljoen 
euro bij de Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) uitsplitsen? 

62 Hoe vaak is in 2021 door slachtoffers gebruik gemaakt van het 
platform mijnslachtofferzaak.nl? 

63 Hoe lang wordt de pilotfase verlengd bij de traject-indicaties in de 
forensische zorg? 
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64 Hoeveel geld is besteed aan preventieprojecten in 2021 en in welke 
acht gemeenten hebben deze projecten plaatsgevonden? Wat is 
het effect geweest van die projecten? 

65 Hoeveel gedetineerden zaten in 2021 op een terroristenafdeling? 
Hoeveel zijn in 2021 uitgestroomd naar de samenleving? 

66 Kunt u de recidivecijfers van gedetineerden die van een terroristen-
afdeling uitgestroomd zijn, delen? 

67 Kunt u aangeven welke maatregelen zijn genomen waardoor 
klanten van sekswerkers zich bewust zijn van hun rol en 
verantwoordelijkheid? 

68 Kunt u aangeven welke heldere norm u heeft gesteld voor klanten 
die gebruik maken van betaalde seks? 

69 Kunt u aangeven wat de uitkomsten zijn van de themabijeenkom-
sten met burgemeesters over het onderzoek naar het burgemees-
tersambt? 

70 Wat zijn de effecten voor Nederland als het Europees asiel- en 
ondersteuningsbureau een volwaardig agentschap wordt? 

71 Kunt u toelichten hoe migratiesamenwerking met de belangrijkste 
herkomst- en transitielanden versterkt wordt? 

72 Waarom is de doelstelling het taalniveau voor naturalisatie op B1 
te stellen, niet gehaald? 

73 Kunt u aangeven welke landen zijn aangesproken op het tekort-
schieten van de terugkeersamenwerking en of dit effect heeft 
gehad? 

74 Wordt nog gezocht naar plekken voor (nieuwe) versoberde 
opvanglocaties? 

75 Heeft u in 2021 reeds gevolgen gezien van de gezamenlijke 
intentieverklaring met Egypte die ziet op de versterking van de 
migratiesamenwerking tussen Egypte en Nederland? 

76 Zijn in 2021 nog andere migratiedialogen zoals die met Egypte 
gestart? Welke zijn daarvan, zowel met als zonder succes, 
afgerond? Welke lopen nog? 

77 Hoeveel onvindbare veroordeelden die nog een vrijheidsstraf 
moeten uitzitten waren er in 2021? 

78 Hoeveel onvindbare veroordeelden zijn in de jaren 2018 tot en met 
2021 succesvol opgespoord door de politie? 

79 Een aantal van uw verantwoordelijkheden »betreft de inrichting, 
werking en ontwikkeling van de politie». Valt onder deze bevoegd-
heid ook de verdeelsleutel van de politie over Nederland? Kan 
meer opheldering gegeven worden over hoe gelden, personen en 
materieel van de politie over het hele land verdeeld worden? 

80 82% van alle politiemedewerkers die in 2021 zijn vertrokken en in 
aanmerking kwamen voor de Regeling voor Vervroegde Uittreding 
(RVU) hebben hiervan gebruik gemaakt. Komt dat percentage 
overeen met wat van tevoren was geraamd? Hoeveel procent van 
deze vervroegd vertrokken medewerkers blijft als politievrijwilli-
ger? 

81 Welke afspraken zijn gemaakt teneinde de capaciteit te versterken 
naar aanleiding van de extra politiemedewerkers die vervroegd 
vertrekken in het kader van de RVU? 

82 Kan worden toegelicht waarop het punttarief voor de gesubsidi-
eerde rechtsbijstand is gebaseerd? Welk deel is vastgesteld voor 
pensioenvoorziening en arbeidsongeschiktheidsverzekering en op 
basis waarvan zijn die delen bepaald? 

83 Kunt u een overzicht geven van alle lopende pilots die worden 
uitgevoerd in het kader van de stelselherziening rechtsbijstand? 

84 Is er onderuitputting geweest als gevolg van vertraagde pilots die 
werden uitgevoerd in 2021? 
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85 Kunt u toelichten waarom de herziening van de Wet particuliere 
beveiligingsorganisaties en recherchebureaus aanzienlijke 
vertraging heeft opgelopen? 

86 Kunt u verklaren waarom de programma-uitgaven voor de Raad 
voor de Rechtsbijstand 785.000 Euro lager waren dan geraamd? 

87 Kunt u inzichtelijk maken welke opdrachten zijn uitgevoerd met het 
bedrag van 165.000 Euro op de post «opdrachten Caribisch 
Nederland (BES)» in tabel 11, behorende bij beleidsartikel 32? 

88 Kunt u verklaren waarom het geraamde bedrag van 109.000 Euro 
op de post «overige opdrachten» in tabel 11, behorende bij 
beleidsartikel 32, niet is uitgegeven? Voor welke opdrachten was 
dit bedrag geraamd? 

89 Kunt u verklaren waarom een inkomstenmeevaller van 
100.000 Euro is gerealiseerd bij de vaststelling in het kader van de 
Wet beëdigde tolken en vertalers? 

90 Kunt u toelichten in hoeveel zaken mediation heeft plaatsgevonden 
gezien de gerealiseerde programma-uitgave van 1.339.000 Euro 
voor mediation in het strafrecht? 

91 Kunt u verklaren waarom de gerealiseerde programma-uitgave 
voor mediation in het strafrecht 278 000 Euro hoger is uitgevallen 
dan begroot? 

92 Waarom was het in 2021 wel mogelijk dat meer geld werd 
uitgegeven aan mediation in strafzaken, terwijl in eerdere jaren de 
Kamer daarom had verzocht maar dat niet werd gehonoreerd? 

93 Kunt u verklaren waarom het totale beroep op de rechtsbijstand 
27 miljoen Euro lager was dan voorzien? Hoe beoordeelt u deze 
onderbesteding? 

94 Wordt de administratieve vergissing die ertoe heeft geleid dat het 
Juridisch Loket al in 2021 8 miljoen Euro ontving dat voor het jaar 
2022 was bedoeld, nog gevolgen voor de financiering van het 
Juridisch Loket voor het jaar 2022? 

95 Kunt u verklaren waarom er in 2021 4.848 minder toevoegingen in 
bestuurszaken waren dan geraamd? 

96 Kunt u toelichten of u door recente ontwikkelingen, zoals bijvoor-
beeld de slachtoffers van de gaswinning in Groningen, de 
toeslagenaffaire en de verhoogde instroom van asielzoekers, een 
toename verwacht in het aantal toevoegingen in bestuurszaken in 
2022? 

97 Kunt u verklaren waarom er minder lichte adviestoevoegingen 
waren dan geraamd? 

98 Kunt u toelichten hoe de intensivering van de rechtsbijstand in de 
ZSM-werkwijze, die was voorgenomen voor 2021 maar niet is 
behaald, in 2022 wel zal worden bewerkstelligd? 

99 Hoe wordt de onderuitputting van 30 miljoen Euro op toevoegin-
gen op de gesubsidieerde rechtsbijstand verklaard? 

100 Welke verklaring is er voor de lagere instroom van civiele zaken bij 
de rechtbanken en de gerechtshoven? 

101 Is het relatieve aantal toevoegingen in civiele zaken lager dan 
geschat? 

102 Waaruit bestaan de ontvangsten op de post tolken en vertalers van 
100.000 Euro? 

103 In 2019 is het gemengde bekostigingssysteem voor het OM in 
werking getreden en in 2020 vond nog geen afrekening plaats in 
verband met corona. Heeft in 2021 deze afrekening wel plaatsge-
vonden en zo ja/nee, wat zijn de gevolgen hiervan voor het OM? 

104 Wat is de reden dat er voor het eerst sinds jaren weer meer door 
het OM-aangeleverde verdachten zijn ten aanzien van mensenhan-
del? 
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105 Kunt u aangeven wanneer het plan van aanpak met concrete 
voorstellen de sociale en juridische positie van sekswerkers te 
verbeteren gereed is (motie van Van Nispen en Simons)? 

106 Waarom hebben de RIEC’s geen rechtspersoonlijkheid waardoor zij 
geen rechtstreekse bijdrage kunnen ontvangen? 

107 Hoeveel fte politiemensen was er in 2021 nodig voor het stelsel 
Bewaken en Beveiligen? Wat is het verschil met 2020? 

108 Kunt u aangeven hoeveel in 2021 is uitgegeven aan het budget 
Onrechtmatige Detentie? 

109 Kunt u verklaren waarom de gerechtskosten voor het OM, 
waarmee deskundigen en tolken en vertalers worden bekostigd, 
lager uitgevallen zijn dan begroot? 

110 Hoe vaak is in 2021 aangifte gedaan wegens misdrijven met een 
antisemitisch karakter? 

111 Kunt u toelichten of u het wenselijk acht afgepakt crimineel 
vermogen een maatschappelijke bestemming te geven in plaats 
van het bedrag middels een budgetoverheveling uit te zetten naar 
organisaties zoals de fiscale inlichtingen- en opsporingsdienst 
(FIOD) en het OM? 

112 Hoeveel beschikbaar gestelde middelen verkregen via afgepakt 
vermogen is via budgetoverheveling uitgezet naar organisaties die 
actief zijn op het terrein van afpakken? 

113 Hoe is het afgepakte geld verdeeld over de verschillende organisa-
ties die actief zijn op het terrein van afpakken en om welke 
organisaties gaat het? 

114 De aanpak van High Impact Crime (HIC) lijkt in 2021 een incidentele 
uitgave te zijn ten opzichte van de jaren daarvoor. Kunt u ophelde-
ring geven over het gerealiseerde bedrag van HIC en waarom er 
voorgaande jaren geen gelden naartoe zijn gegaan? 

115 Klopt het dat mensen die een prijs winnen in een illegaal kansspel 
verplicht zijn kansspelbelasting af te dragen? 

116 Hoeveel heeft het Rijk per jaar bijgedragen aan de kosten van 
verslavingszorg in de afgelopen drie jaar? 

117 Welk percentage van de mensen die een beroep doen op de 
verslavingszorg doet dit vanwege een gokverslaving? 

118 Hoeveel mensen met een gokverslaving waren jonger dan 30 jaar 
in 2019, 2020 en 2021? 

119 Wat zijn de uitgaven aan reclame en advertenties door kansspelor-
ganisaties als de Toto en Holland Casino waarvan het Rijk de 
eigenaar is in 2021? 

120 Klopt het dat de oninbare bedragen van de voorschotregeling 
schadevergoedingsregeling in 2020 en 2021 veel lager waren dan 
in de periode 2017–2019? Zo ja, wat is daarvan de verklaring? 

121 Kunt u aangeven of er in 2021 gedetineerden zijn geweest die na 
het uitzitten van hun straf zonder strafrechtelijke titel in detentie 
bleven wegens gebrek aan plaats in de geestelijke gezondheids-
zorg of wegens gebrek aan plaats in een tbs-kliniek? Zo ja, 
hoeveel? 

122 Kunt u aangeven hoe lang het in 2021 gemiddeld duurde voor 
uitbehandelde tbs-patiënten een vaste woonplaats vonden en hoe 
vaak is het voorgekomen dat uitbehandelde tbs-patiënten langer in 
een tbs-kliniek verbleven omdat zij niet welkom waren in een 
bepaalde gemeente? 

123 Welke bijdrage heeft de NCTV geleverd aan het wetsvoorstel Wet 
veiligheidstoets investeringen, fusies en overnames? 

124 Op welke manier is ingezet op bewustwording teneinde nationale 
veiligheidsrisico’s bij inkoop vanuit de overheid en vitale infra-
structuur te signaleren en beheersbaar te maken? 
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125 Hoe heeft de NCTV in interdepartementaal verband meegewerkt 
aan het uitwerken van maatregelen op het gebied van bewustwor-
ding, veiligheidsbeleid en aan een toetsingskader voor studenten 
en onderzoekers? 

126 Kunt u aan de hand van de meest recente cijfers uiteenzetten 
hoeveel asielzoekers, zowel reguliere asielzoekers als Oekraïense 
ontheemden, per gemeente werden opgevangen? 

127 Waarom zijn de bijdragen van de Rechtspersonen met een 
Wettelijke Taak (RWT) en Zelfstandige Bestuursorganen (ZBO) 
zoveel lager uitgevallen dan begroot? Welke bijdragen zijn lager 
uitgevallen? 

128 Waarom is de bijdrage van de agentschappen zoveel hoger 
uitgevallen dan begroot? 

129 Aan welke Frontex-operaties heeft Nederland deelgenomen in 
2021? 

130 Hoeveel fte aan Nederlands personeel is werkzaam in elk van deze 
Frontex-operaties? 

131 Is naar aanleiding van een van deze Frontex-operaties melding 
gedaan over mogelijke pushbacks? 

132 Welke acties zijn door uw ministerie in 2021 genomen tot het 
voorkomen en onderzoeken van pushbacks? 

133 Hoe zagen de intensiveringen van de integrale aanpak van 
overlastgevende asielzoekers eruit? Hoeveel heeft dit gekost en 
wat heeft het opgeleverd? 

134 Hoeveel vreemdelingen zijn in de Handhaving- en Toezichtlocatie 
in Hoogeveen geplaatst? Hoeveel zijn uitgestroomd en waar zijn 
deze vreemdelingen nu? 

135 Hoeveel tijd is nodig om de Landelijke Vreemdelingenvoorzienin-
gen (LVV) wel goed te evalueren? 

136 Wat was het resultaat van de maatregelen met betrekking tot 
artikel 25bis van de EU-visumcode tegen Gambia? Hoe heeft de 
Gambiaanse overheid gereageerd op de maatregelen? 

137 Waarom is bij het Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) in 
2021 sprake van onderuitputting, terwijl tevens een lening door het 
COA ter waarde van 100 miljoen Euro is aangegaan en er 
44,6 miljoen Euro aan de begrotingsreserve asiel is onttrokken? 

138 Waarom is de bijdrage aan het COA 30.818.000 Euro lager 
uitgevallen dan begroot? Waarom is het ODA-aandeel aan het COA 
4.270.000 Euro lager uitgevallen dan begroot? 

139 Waarom is de bijdrage aan de Nidos-opvang 9.486.000 Euro lager 
uitgevallen dan begroot? Waarom is het ODA-aandeel aan de 
Nidos-opvang 2.217.000 Euro lager uitgevallen dan begroot? 

140 In hoeverre veroorzaakt de P&Q-systematiek op basis waarvan de 
bekostiging van de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) en het 
COA grotendeels gebaseerd is veel volatiliteit in de financiering 
van de IND en het COA? Is deze financieringswijze een belemme-
ring in de kwaliteit van de werkzaamheden bij schommelende 
asielaanvragen? 

141 Hoe kan het dat de begroting en realisatie van instroom Machti-
ging tot Voorlopig Verblijf (MVV) nareis zo van elkaar afwijken 
terwijl te verwachten was dat versoepeling van reisrestricties 
wegens corona zou plaatsvinden? 

142 Maken de vaste regels die bepalen dat vreemdelingen na een 
bepaald aantal jaar in aanmerking komen voor naturalisering het 
niet gemakkelijk het aantal naturalisatieverzoeken te voorspellen? 
Zo nee, waarom niet? 

143 Kunt u een overzicht geven van de bestemmingen van zelfstandig 
vertrek en gedwongen vertrek? In hoeveel gevallen betrof dit een 
Dublin-overname? 
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144 Is in alle gevallen van zelfstandig en gedwongen vertrek bekend of 
vertrek niet heeft geleid tot vervolging, foltering of andere zaken 
die volgens het non-refoulement principe moeten worden 
voorkomen? 

145 Heeft u enig idee hoeveel mensen die zijn vertrokken zonder 
toezicht ook daadwerkelijk weg zijn uit Nederland? 

146 Hoe groot was de achterstand met betrekking tot uitstroom van 
vergunningshouders naar huisvesting op 1 januari 2021 en op 
31 december 2021? 

147 Op welke manier werd uitstroom naar huisvesting belemmerd 
door covid-19? Zijn deze belemmeringen nu allemaal weggeno-
men? Zo nee, welke belemmeringen zijn er nog? 

148 Hoe komt het dat er in 2021 een hoog aantal inwilligen MVV nareis 
uit oude voorraad was? 

149 Waarom is niet gekozen voor een gemiddelde P & Q systematiek 
van bijvoorbeeld drie tot vijf jaar waardoor pieken en dalen minder 
direct doorwerken op de financiering van de IND en het COA? 

150 Hoeveel besliscapaciteit van naturalisatieverzoeken is ingezet op 
andere werksoorten? Is dit door het jaar heen nog aangepast, toen 
bleek dat het aantal naturalisatieverzoeken veel hoger lag dan 
begroot? 

151 Hoe wordt verklaard dat de IND een slechtere doorlooptijd haalde 
in 2021? 

152 Wat wordt bedoeld met het grillige instroompatroon? 
153 Waaruit bestaat de toegenomen complexiteit van aanvragen bij de 

IND? 
154 Hoe lang verbleven alleenstaande minderjarige vreemdelingen 

(amv’s) gemiddeld in de opvang voordat zij werden geplaatst in 
een kleinschalige opvang of een pleeggezin? 

155 Hoeveel amv’s verbleven langer dan drie maanden in Ter Apel? 
156 Wat voor soort opdrachten zijn gefinancierd met als doel verbete-

ringen in de vreemdelingenketen te bewerkstelligen? Ging dit om 
projecten binnen uw ministerie of ook om projecten uitgevoerd 
door maatschappelijke organisaties? 

157 Welke successen hebben de projecten rondom zelfstandig vertrek 
gehad? 

158 Hoeveel vreemdelingen zijn succesvol teruggekeerd met hulp van 
de Internationale Organisatie voor Migratie (IOM) of de Dienst 
Terugkeer en Vertrek (DT&V)? Op welke manier zijn zij geholpen? Is 
ook bekend hoe het deze mensen na terugkeer is vergaan en 
worden daar lessen uit getrokken? 

159 Hoe vaak is na hulp van de IOM of de DT&V terugkeer alsnog niet 
gelukt? Wat is de voornaamste reden voor het mislukken van 
terugkeer? 

160 Op welke manier draagt terugkeer bij aan de veiligheid van 
Nederland? Heeft u hier concrete voorbeelden van of data die deze 
constatering ondersteunt? 

161 Wat wordt bedoeld met het feit dat onrechtmatig tolk- en vertaal-
diensten zijn gecontracteerd bij het OM en de IND en hoe wordt dit 
verklaard? 

162 Kunnen duidelijkere prestatieafspraken met het OM worden 
gemaakt teneinde meer crimineel geld af te pakken? 

163 Kunt u toelichten waarom het afpakken van crimineel vermogen 
83,8 miljoen Euro lager is uitgevallen dan begroot? Wat is hiervan 
de oorzaak? Hoe verhoudt dit zich tot de gestelde ambities in 2021? 
Is in 2021 een nieuw registratiesysteem gebruikt? 

164 Kunt u een meerjarig overzicht geven van het totaal afgepakte 
crimineel vermogen per jaar? Kunt u daarbij uitsplitsen hoeveel 
vermogen daarvan uit schikkingen kwam? 
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165 Waarom is ondanks de regierol van het Directoraat-Generaal 
Ondermijning op de afpakketen de onvolkomenheid die de 
Algemene Rekenkamer (AR) constateert niet opgelost? 

166 Klopt het dat het conceptwetsvoorstel Non Conviction Based 
Confiscation (NCBC) een bijdrage kan leveren aan het oplossen 
van de onvolkomenheid? 

167 Kunt u de oorzaken aangeven waarom het bij DJI niet lukte de 
vereiste prestatieverklaringen af te geven en aangeven hoe dit 
volgend jaar wordt tegengegaan? 

168 In hoeveel procent van de tolk- en vertaaldiensten waarin afname 
door een C1-tolk of -vertaler verplicht is, is daadwerkelijk een 
C1-tolk of -vertaler ingezet? Kan dit worden uitgesplitst naar taal? 

169 Wanneer wordt de monitoring van de tolk- en vertaaldiensten 
ingevoerd? 

170 Wordt bij de monitoring van de tolk- en vertaaldiensten ook 
gekeken naar de kwaliteit van de tolken en vertalers zelf of wordt 
alleen gekeken naar de dienstverlening van de intermediairs? 

171 Hoe monitort u dat de intermediairs die tolk- en vertaaldiensten 
aanbieden zich voldoende inspannen na te gaan, of voor een tolk- 
of vertaaldienst er een C1-tolk of -vertaler beschikbaar is teneinde 
zo misbruik te voorkomen? 

172 Als een intermediair voor een tolk- of vertaaldienst slechts één 
C1-tolk of -vertaler beschikbaar heeft, is het dan correct dat de 
betreffende tolk of vertaler in de onderhandelingen met de 
intermediair iedere prijs kan vragen omdat de intermediair 
verplicht is om C1-diensten te leveren? 

173 Welk bedrag aan fiscale eindheffing in het kader van de Regeling 
voor Vervroegde Uitkeringen (RVU) is via ABP/Loyalis door uw 
ministerie betaald aan het Ministerie van Financiën? 

174 Kunt u verklaren waarom de Dienst Justis in 2021, net als in 
voorgaande jaren, kampte met een hoog ziekteverzuim en 
aangeven hoe dit wordt tegengegaan in de toekomst? 

175 Kunt u aangeven waarom de Dienst Justis de eigen doorlooptijden 
niet haalde in 2021 en uiteenzetten hoe het nieuwe managementin-
formatiesysteem van Justis deze doorlooptijden versnelt? 

176 Kunt u aangeven hoe de voorgenomen eigen, alternatieve 
financiering van Bibob eruit komt te zien? 

177 Wat is de totale, huidige capaciteit van de zedenpolitie? Is deze in 
capaciteit in 2021 uitgebreid en zo ja, met hoeveel? 

178 Wat is de gemiddelde doorlooptijd na de aangifte van een 
zedenmisdrijf in 2021? 

179 Hoe vaak is in 2021 aangifte gedaan van een zedenmisdrijf? Hoe 
vaak heeft dat geleid tot een zaak? 

180 In hoeveel gevallen weken in 2021 de richtlijnen van het OM af van 
de straffen die bij zedenmisdrijven opgelegd werden? Hoe vaak 
werd een hogere straf opgelegd, en hoe vaak werd een lagere straf 
opgelegd? 

181 Hoe heeft de gemiddelde tolktijd bij de politie zich de afgelopen 
jaren ontwikkeld? Kan dit worden uitgesplitst naar taal?
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